
質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q1
あなたの国にとって、現在重要なパートナーは次の国・機関のうちどの国・機関ですか。（複数

回答可）※調査対象国自身は除く

Total

回答者ベース（人） 400

1 日本 43%

2 米国 65%

3 英国 56%

4 フランス 21%

5 ドイツ 18%

6 イタリア 10%

7 ＥＵ 27%

8 カナダ 31%

9 ロシア 3%

10 中国 39%

11 インド 36%

12 ブラジル 4%

13 メキシコ 4%

14 南アフリカ 6%

15 オーストラリア 0%

16 韓国 13%

17 インドネシア 22%

18 ＡＳＥＡＮ 17%

19 サウジアラビア 4%

20 トルコ 3%

21 アルゼンチン 3%

22 その他（　　　　　　　　　　） 3%

23 わからない 13%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q2
あなたの国にとって、今後重要なパートナーとなるのは次の国・機関のうちどの国・機関ですか。

（複数回答可）※調査対象国自身は除く

Total

回答者ベース（人） 400

1 日本 42%

2 米国 60%

3 英国 53%

4 フランス 25%

5 ドイツ 23%

6 イタリア 12%

7 ＥＵ 34%

8 カナダ 35%

9 ロシア 5%

10 中国 38%

11 インド 39%

12 ブラジル 9%

13 メキシコ 6%

14 南アフリカ 9%

15 オーストラリア 0%

16 韓国 20%

17 インドネシア 26%

18 ＡＳＥＡＮ 22%

19 サウジアラビア 9%

20 トルコ 6%

21 アルゼンチン 4%

22 その他（　　　　　　　　　　） 2%

23 わからない 14%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q3
次の国・機関のうち、最も信頼できるのはどの国・機関ですか。（ひとつ選ぶ）※調査対象国

自身は除く

Total

回答者ベース（人） 400

1 日本 5%

2 米国 34%

3 英国 20%

4 フランス 1%

5 ドイツ 1%

6 イタリア 0%

7 ＥＵ 3%

8 カナダ 2%

9 ロシア 0%

10 中国 4%

11 インド 3%

12 ブラジル 1%

13 メキシコ 0%

14 南アフリカ 1%

15 オーストラリア 0%

16 韓国 0%

17 インドネシア 1%

18 ＡＳＥＡＮ 2%

19 サウジアラビア 0%

20 トルコ 0%

21 アルゼンチン 1%

22 その他（　　　　　　　　　　） 1%

23 わからない 21%

Q3-2 なぜその国・機関を信頼できると思いますか。（複数回答可）

Total

回答者ベース（人） 315

1 友好関係 77%

2 価値を共有する関係 50%

3 経済的結びつき（投資、良好な貿易関係） 58%

4 安全保障（平和構築、テロ対策、ＰＫＯ、海賊対策）への貢献 47%

5 国際秩序（法の支配、自由民主主義、自由貿易体制）の安定への貢献 45%

6 世界経済の安定と発展への貢献 36%

7 魅力ある文化 29%

8 国際社会における開発協力 24%

9 地球規模の課題解決（環境、気候変動、感染症、人口、貧困など）への貢献 26%

10 その他（　　　　　　　　　） 1%

3



質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q4 あなたが、日本に対して抱いているイメージはどれですか。（複数回答可）

Total

回答者ベース（人） 400

1 戦後一貫して平和国家の道を歩んできた国 40%

2 豊かな伝統と文化を持つ国 73%

3 経済力、技術力の高い国 57%

4 生活水準の高い国 48%

5 自由・民主主義といった価値観を有する国 34%

6 国際社会においてリーダーシップを有する国 26%

7 アニメ、ファッション、料理など新しい文化を発信する国 42%

8 自然の美しい国 52%

9 保守的で閉鎖的な国 18%

10 警戒を要する国 7%

11 理解が難しい国 10%

12 軍事的な国 4%

13 その他（　　　　　　　　　　） 1%

14 特に具体的なイメージはない 3%

Q5 日本に関してもっと知りたいと思う分野は次のうちどれですか。（複数回答可）

Total

回答者ベース（人） 400

1 政治･外交・安全保障 21%

2 経済 25%

3 企業 13%

4 開発協力（ＯＤＡ） 10%

5 歴史・社会 37%

6 科学･技術 31%

7 保健・衛生 17%

8 日本語 22%

9 文化（伝統文化、ポップカルチャー、和食など含む） 48%

10 観光情報 33%

11 その他（　　　　　　　　　　） 2%

12 特になし 16%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q5-2
（Q5で9.を選んだ人に対して）以下の日本に関する項目のうち、どれに関心がありますか。

（複数回答可）

Total

回答者ベース（人） 192

1 生け花、茶道、書道 29%

2 伝統芸能（歌舞伎、能、狂言、文楽など）、伝統音楽（雅楽、箏曲、和太鼓、三味線など）28%

3 文学、俳句 24%

4 相撲、武道（空手、柔道、剣道など） 28%

5 盆栽 46%

6 アニメ、漫画、ゲーム、コスプレ 29%

7 ポップ音楽（J-POP） 16%

8 ファッション（含む着物） 29%

9 映画、ドラマ 31%

10 和食 81%

11 建築 43%

12 生活様式、考え方 69%

13 その他（　　　　　　　　　　） 2%

14 特に関心のあるものはない 2%

Q6 あなたの国と日本は現在どのような関係にあると思いますか。

Total

回答者ベース（人） 400

1 とても友好関係にある 39%

2 どちらかというと友好関係にある 41%

3 どちらかというと友好関係ではない 4%

4 全く友好的な関係ではない 1%

5 わからない 15%

Q7 あなたの国の友邦として、今日の日本は信頼できると思いますか。

Total

回答者ベース（人） 400

1 とても信頼できる 36%

2 どちらかというと信頼できる 43%

3 どちらかというと信頼できない 5%

4 全く信頼できない 2%

5 わからない 15%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q7-2 Q7で、1又は2を選んだ人にお聞きします。なぜ信頼できると思いますか。（複数回答可）

Total

回答者ベース（人） 314

1 友好関係 77%

2 価値を共有する関係 26%

3 経済的結びつき（日本の投資、良好な貿易関係） 60%

4 安全保障（平和構築、テロ対策、ＰＫＯ、海賊対策）への貢献 35%

5 国際秩序（法の支配、自由民主主義、自由貿易体制）の安定への貢献 32%

6 世界経済の安定と発展への貢献 41%

7 魅力ある文化 43%

8 国際社会における開発協力 23%

9 地球規模の課題解決（環境、気候変動、感染症、人口、貧困など）への貢献 20%

10 その他（　　　　　　　　　　） 1%

Q7-3 Q7で、3又は4を選んだ人にお聞きします。なぜ信頼できないと思いますか。（複数回答可）

Total

回答者ベース（人） 27

1 友好関係がない 19%

2 価値を共有する関係にない 48%

3 経済的結びつき（日本の投資、良好な貿易関係）がない 26%

4 安全保障（平和構築、テロ対策、ＰＫＯ、海賊対策）に貢献していない 30%

5 国際秩序（法の支配、自由民主主義、自由貿易体制）の安定に貢献していない 22%

6 世界経済の安定と発展に貢献していない 19%

7 魅力ある文化がない 15%

8 国際社会における開発協力に貢献していない 26%

9 地球規模の課題解決（環境、気候変動、感染症、人口、貧困など）に貢献していない 15%

10 その他（　　　　　　　　　　） 0%

Q8(1)
日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いますか。 - 国

際秩序の安定（含む法の支配、自由民主主義、自由貿易体制）

Total

回答者ベース（人） 400

1 非常に重要な役割を果たしている 23%

2 やや重要な役割を果たしている 44%

3 あまり重要な役割を果たしていない 12%

4 まったく重要な役割を果たしていない 1%

5 わからない 21%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q8(2)
日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いますか。 - 安

全保障（含む平和構築、テロ対策、ＰＫＯ、海賊対策）

Total

回答者ベース（人） 400

1 非常に重要な役割を果たしている 23%

2 やや重要な役割を果たしている 40%

3 あまり重要な役割を果たしていない 15%

4 まったく重要な役割を果たしていない 2%

5 わからない 20%

Q8(3)
日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いますか。 - 世

界経済の安定と発展

Total

回答者ベース（人） 400

1 非常に重要な役割を果たしている 25%

2 やや重要な役割を果たしている 45%

3 あまり重要な役割を果たしていない 11%

4 まったく重要な役割を果たしていない 2%

5 わからない 18%

Q8(4)
日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いますか。 - 国

際社会における開発協力（ＯＤＡを含む）

Total

回答者ベース（人） 400

1 非常に重要な役割を果たしている 19%

2 やや重要な役割を果たしている 35%

3 あまり重要な役割を果たしていない 11%

4 まったく重要な役割を果たしていない 2%

5 わからない 33%

Q8(5)
日本は次のそれぞれの分野においてどの程度重要な役割を果たしていると思いますか。 - 地

球規模の課題解決（環境、気候変動、感染症、人口、貧困など）

Total

回答者ベース（人） 400

1 非常に重要な役割を果たしている 20%

2 やや重要な役割を果たしている 45%

3 あまり重要な役割を果たしていない 12%

4 まったく重要な役割を果たしていない 4%

5 わからない 20%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q9 日本の平和国家としての歩みについてどう思いますか。

Total

回答者ベース（人） 400

1 おおいに評価する 36%

2 ある程度評価する 44%

3 あまり評価しない 8%

4 全く評価しない 3%

5 わからない 10%

Q10
日本は地域及び国際社会の平和と安定に積極的に貢献していますが、このことは世界平和

の維持と国際秩序にとって役立つと思いますか。

Total

回答者ベース（人） 400

1 とても役立つと思う 37%

2 どちらかというと役立つと思う 46%

3 あまり役立つとは思わない 6%

4 全く役立つとは思わない 2%

5 わからない 10%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q11
次に挙げたアジア諸国のうち、どの国がオーストラリアにとって最も重要なパートナーだと思います

か。（単回答）

Total

回答者ベース（人） 400

1 日本 26%

2 中国 29%

3 韓国 3%

4 インドネシア 7%

5 インド 11%

6 シンガポール 4%

7 上記６か国のどれでもない 4%

8 わからない 18%

Q12 次のうち日オーストラリア関係において最も重要なものはどれだと思いますか。（単回答）

Total

回答者ベース（人） 400

1 安全保障分野での協力 20%

2 経済関係 50%

3 文化・人的交流 13%

4 地球規模課題への対応 14%

5 その他（　　　　　　　　　） 2%

Q13
ここ数年間でオーストラリアにとって、日本との関係の重要性は増していると思いますか。（単

回答）

Total

回答者ベース（人） 400

1 非常にそう思う 22%

2 そう思う 49%

3 あまりそう思わない 13%

4 そう思わない 4%

5 わからない 13%

Q14 何語の習得に関心がありますか。（複数回答可）

Total

回答者ベース（人） 400

1 スペイン語 22%

2 フランス語 22%

3 ドイツ語 13%

4 日本語 23%

5 中国語 10%

6 韓国語 7%

7 アラビア語 7%

8 ロシア語 4%

9 その他（　　　　　　　　　） 6%

10 特に言語の習得に関心はない 44%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q14-2 （Ｑ14で「日本語」と回答した人のみ）その理由・目的は何ですか。（複数回答可）

Total

回答者ベース（人） 93

1 文化や生活様式を理解するため 68%

2 旅行のため 63%

3 コンテンツ（ファッション、音楽、映画、ドラマ、漫画、アニメなど）を楽しむため 33%

4 将来、役に立ちそうだから 54%

5 友人と交流するため 22%

6 ビジネスのため 18%

7 就職のため 14%

8 留学のため 7%

9 学校の必修科目に含まれるから 4%

10 自宅の近くに専門の語学教室があるから 0%

11 その他（　　　　　　　　　） 3%

Q15 オーストラリアにとって日米豪印の枠組みは重要だと思いますか。（単回答）

Total

回答者ベース（人） 400

1 非常に重要 36%

2 重要 43%

3 あまり重要ではない 6%

4 重要ではない 1%

5 わからない 14%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

Q16 あなたは普段日本の情報をどこから得ていますか。（複数回答可）

Total

回答者ベース（人） 400

1 テレビ 44%

2 雑誌、書籍 10%

3 新聞 20%

4 ラジオ 12%

5 ウェブサイト 43%

6 ブログ 5%

7 メールマガジン 4%

8 FacebookやX(Twitter)、InstagramなどのSNS 20%

9 YouTubeなどの動画配信サイト 18%

10 映画 13%

11 学校教育 5%

12 講演会、文化行事、イベント 3%

13 友人、知人、親戚 22%

14 旅行や留学などの日本訪問経験 11%

15 その他（　　　　　　　　　　） 1%

16 日本の情報は特にどこからも得ていない 17%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

F0 調査国

Total

回答者ベース（人） 400

1 豪州 100%

F1 あなたの性別をお知らせください。

Total

回答者ベース（人） 400

1 男性 49%

2 女性 51%

3 その他 0%

F2 あなたの年齢をお知らせください。

Total

回答者ベース（人） 400

1 18-29歳 18%

2 30-39歳 22%

3 40-49歳 18%

4 50-59歳 18%

5 60-69歳 24%

F3 あなたのご職業をお知らせください。複数ある場合には主なものをお答えください。

Total

回答者ベース（人） 400

1 企業オーナー（従業員10人以上） 2%

2 企業オーナー（従業員9人以下），自営業 5%

3 専門職（医師・弁護士・建築士･会計士など） 4%

4 技能職（建築・配管・塗装・電気など） 2%

5 役員／上級管理職・専門職 2%

6 管理職 12%

7 公共サービス職員（医療，学校，警察，自衛隊など） 10%

8 事務職・営業職 12%

9 技術職・技能職・工員，販売・サービス 12%

10 専業主婦／主夫 7%

11 学生 5%

12 無職 13%

13 その他（　　　　　　　　　　） 14%

F4 あなたの最終学歴をお知らせください。

Total

回答者ベース（人） 400

1 中学校卒 3%

2 高等学校卒 25%

3 短大・専門学校卒 19%

4 大学卒 36%

5 大学院卒 18%
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質問文/選択肢

注）回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

F5 あなたの世帯年収をお知らせください。

Total

回答者ベース（人） 400

1 $15,000 未満 4%

2 $15,000 – $30,000 未満 8%

3 $30,000 – $50,000 未満 12%

4 $50,000 – $80,000 未満 17%

5 $80,000 – $110,000 未満 18%

6 $110,000 – $150,000 未満 17%

7 $150,000 – $200,000 未満 10%

8 $200,000 以上 7%

9 わからない/回答拒否 7%
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